



Uspešna 13. konferenca o kakovosti v VSŠ



Komisija za kakovost pri Skupnosti VSŠ je v sodelovanju s sekretariatom Skupnosti VSŠ 18. januarja izvedla **13. konferenco o kakovosti v višjih strokovnih šolah** z naslovom *Spodbujanje poklicnih in podjetniških kompetenc v višjem strokovnem šolstvu*, ki je potekala v prostorih Prometne šole Maribor, Višje strokovne šole. Dogodek je privabil številne udeležence, ki so imeli priložnost slišati izjemne prispevke in se poglobiti v področje kakovosti v povezavi z višjim strokovnim izobraževanjem. Več o dogodku najdete [TUKAJ](#).

Podeljena priznanja Skupnosti VSŠ



Na vsakoletni konferenci o kakovosti podelimo priznanja najzaslužnejšim za izjemne dosežke na področju višjega strokovnega šolstva, najboljša diplomska dela in najboljše mentorje v podjetju. Tokrat smo podelili tudi zlati častni znak Skupnosti VSŠ, drugič od ustanovitve. Prejela ga je **mag. Tjaša Vidrih** za svoje izjemne prispevke k prepoznavnosti višjih strokovnih šol. O ostalih dobitnikih priznanj si lahko preberete [TUKAJ](#).

Skupnost VSŠ na 15. Informativi



Skupnost VSŠ se zdaj že tradicionalno pridruži promociji na vsakoletnem sejmu izobraževanja Informativa. Tudi tokrat smo promovirali višje strokovno

izobraževanje in naše članice, višje strokovne šole. Dijakom, bodočim študentom, tudi osnovnošolcem in odraslim smo pomagali odkrivati različne poti njihove bleščeče prihodnosti. Z novo pridobitvijo, kolesom sreče in atraktivnimi nagradami, pa smo poželi še več pozornosti. Se veselimo naslednje Informativne.

Promocija VSŠ v Vipavski dolini



Na sekretariatu Skupnosti VSŠ smo se odločili, da vsak mesec obiščemo eno od regij, tamkajšnje srednje šole in njihove svetovalne delavce, zavod za zaposlovanje in središče za izobraževanje odraslih. Tako smo se v torek, 16. januarja, napotili proti Vipavski dolini. Kje vse smo se ustavili, si preberite [TUKAJ](#).

Erasmus+ dan na VSGT



Na **VSGT** je v sredo, **17. januarja** priredil **Erasmus+ dan**. Na njem so študentje, ki so Erasmus+ praktično izobraževanje opravljali lani, predstavili svoje izkušnje drugim študentom. Gostili so tudi podjetja, ki praktično izobraževanje v tujini ponujajo. Več o dogodku [TUKAJ](#).

Brezplačno usposabljanje digitalnega poučevanja

Do **28. januarja** imete priložnost, da izboljšate svoje veščine spletnega poučevanja. **Academia, Višja strokovna šola** vas vabi na brezplačno usposabljanje na katerem boste pridobili celovito razumevanje spletne transformacije v izobraževanju ter praktične spretnosti za inovativno spletno poučevanje. Več informacij najdete v razpisu [TUKAJ](#).

Skok čez planke

Če razmišljate, kako povečati reprezentativnost in vključenost učencev v poklicno izobraževanje in usposabljanje, se pridružite spletnemu seminarju projekta **InclusiVET**, ki bo **8. februarja**. Potekal bo v francoščini z angleškimi podnapisi. Prijavite se lahko [TUKAJ](#).

Partnerji projekta **Digital Balance Training** načrtujejo spletne delavnice o poklicnem izobraževanju in usposabljanju za učitelje poklicnega izobraževanja. Naslovili so ga *Opolnomočenje učencev in učiteljev v poklicnem izobraževanju in usposabljanju z veščinami za dobro duševno počutje*. Vabljeni ste, da predstavite svoje izkušnje. Vse informacije dobite [TUKAJ](#).

Vse do **25. januarja** lahko pošljete prispevke za objavo v glasilu EURASHE. Pošljite ga na naslov miranda.pastor@eurashe.eu.

Ne spreglejte

V sodelovanju s članicami Skupnosti VSŠ, nacionalnimi in mednarodnimi partnerji, napovedujemo naslednje dogodke:

1. **Karierni piknik** (25. 1. 2024), organizira Zavod RS za zaposlovanje
2. **Mednarodno projektno srečanje InclusiVET** (22. in 23. 1. 2024), organizira Skupnost VSŠ
3. **Skupščina Skupnosti VSŠ, 1. del** (30. 1. 2024, on-line), organizira Skupnost VSŠ

4. **Karierni dan** (6. 2. 2024), organizira Skupnost VSŠ in Mladinski center Celje
5. **Usposabljanje za spletno poučevanje** (7. 2. 2024), organizira Academia, VSŠ
6. **Srečanje referentov** (7. 3. 2024), organizira Skupnost VSŠ
7. **Skupščina Skupnosti VSŠ, 2. del** (8. 3. 2024, on-line), organizira Skupnost VSŠ
8. **33. letna konferenca EURASHE** (22. in 23. 5. 2024), organizira EURASHE
9. **Srečanje ravnateljev in direktorjev VSŠ** (6. in 7. 6. 2024), organizira Skupnost VSŠ
10. **3. letni posvet o VSŠ** (13. 11. 2024), organizira Skupnost VSŠ
11. **Srečanje Erasmus+ koordinatorjev** (28. 11. 2024), organizira Skupnost VSŠ

Informacije o dogodkih najdete [TUKAJ](#).



ŽIVI SVOJE SANJE, CILJAJ VIŠJE!

Copyright © 2023, Vse pravice pridržane.

To e-pošno sporočilo ste prejeli, ker ste se prijavili preko našega spletišča ali ker ste nam e-naslov zaupali za obveščanje o delovanju in dogodkih Skupnosti VSŠ.

Naš naslov:

Skupnost VSŠ
Mariborska cesta 2
3000 Celje
Slovenia

Se želite odjaviti od prejemanja e-novic?
Tukaj lahko [osvežite podatke](#) ali [se odjavite](#).
